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γουδίστριας Τέιλορ Σουΐφτ με τίτλο 
«Midnights» προκάλεσε τέτοια φρενίτιδα 
ώστε να καταρρεύσει το Spotify καθώς 
οι θαυμαστές της που επιχείρησαν να το 
ακούσουν μέσα σε μια μόνο ημέρα ήταν 
οι περισσότεροι σε σχέση με οποιοδήποτε 
άλλο άλμπουμ. Δέκα από τα κομμάτια του 
μπήκαν στην πρώτη δεκάδα του Billboard 
Hot 100—μια ακόμη πρωτιά.
Ωστόσο, η τραγουδίστρια σημείωσε και 
μια αρνητική πρωτιά, καθώς βρέθηκε 
στην πρώτη θέση του καταλόγου των «με-

γαλύτερων ρυπαντών με ιδιωτικό τζετ» 
μεταξύ των διασημοτήτων επειδή επιλέγει 
πολύ συχνά το μέσο αυτό για τις μετακινή-
σεις της. Τον Αύγουστο, που ανακοινώ-
θηκε αυτή η αρνητική πρωτιά, μετρούσε 
ήδη 170 πτήσεις με το ιδιωτικό της τζετ.

Οκτώ δισεκατομμύρια Άνθρωποι
Τον Νοέμβριο, ο παγκόσμιος πληθυσμός 
-που αριθμούσε 2,5 δισεκατομμύρια αν-
θρώπους το 1950- ξεπέρασε τα οκτώ δι-
σεκατομμύρια, σύμφωνα με τα Ηνωμένα 
Έθνη.

Nέα καλλιτεχνικά ύψη
Η καλλιτεχνική συλλογή του συνιδρυτή 
της Microsoft Πολ Άλεν, που περιλαμ-
βάνει έργα του Σεζάν, του Κλιμτ και του 
Βαν Γκογκ, πουλήθηκε από τους Christie’s 
έναντι 1,62 δισεκατομμυρίου δολαρίων, 
το μεγαλύτερο ποσό που έχει ποτέ κατα-
βληθεί σε δημοπρασία έργων τέχνης. Πα-
ράλληλα, το περίφημο πορτρέτο της Μέ-
ριλιν Μονρόε, που φιλοτέχνησε ο Άντι 
Γουόρχολ το 1964 σε μεταξοτυπία, έγινε 
το πιο ακριβό έργο τέχνης του 20ου αιώνα 
αφού πωλήθηκε από τον οίκο Christie’s 
στην τιμή ρεκόρ των 195 εκατομμυρίων 
δολαρίων μέσα σε τέσσερα λεπτά.

Τιτάνες του Τένις
Όταν ο Ραφαέλ Ναδάλ κέρδισε το Ρολάν 
Γκαρός για 14η φορά, ο ισπανός άσος αύ-
ξησε το προσωπικό του ρεκόρ των Grand 
Slam σε 22 μπροστά από τους Νόβακ 
Τζόκοβιτς (21) και Ρότζερ Φέντερερ (20). 
Αυτή ήταν επίσης μια χρονιά αποχαιρε-
τισμών με δύο από τους μεγαλύτερους 
αθλητές παγκοσμίως να κλείνουν την κα-
ριέρα τους: τον Φέντερερ και την Σερένα 
Γουίλιαμς, η οποία έχει κατακτήσει 23 
Grand Slam.

Διοξείδιο Του Άνθρακα Με Νότες
Το 10ο άλμπουμ της αμερικανίδας τρα-
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